
Zápis z jednání Programového výboru MAS Vodňanská ryba dne 11. 9. 2014
Místo jednání: Zasedací místnost DSO Blanicko-Otavského regionu nám., Svobody 10 Vodňany
Přítomní:  PhDr. Alena Cepáková, Jana Študentová, Ing. Blanka Vykusová, Milan Kodádek, Karel Burda, Martina Jestřábová, Václav Heřman
Omluveni: Ing. Jiří Faktor, František Valvoda
Program:
1. Předsedkyně Programového výboru (dále jen PV) přivítala členy s tím, že PV je usnášeníschopný.
1. Předsedkyně zhodnotila uplynulé období:
· Projekt mezinárodní spolupráce PRV s MAS Vršatec je ukončen a vyúčtován.
· Projekt národní spolupráce PRV Zdraví nás baví je ukončen, bude vyúčtován v nejbližších dnech, neboť už přišlo oznámení o poskytnutí finančních prostředků.
· Projekt z PRV III.4.1. – Venkov – náš domov je ukončen, je podána žádost o proplacení, v říjnu přijede kontrola ze SZIF.
· Projekt na podporu vzniku Strategie SCLLD financovaný z OP Technická pomoc Ministerstva pro místní rozvoj je ukončen, do konce září bude podána žádost o proplacení. Strategie SCLLD je zveřejněná na webu, byli s ní seznámeni všechny obce zařazené do území MAS Vodňanská ryba a členové MAS a mohou ji do 30. 9. 2014 připomínkovat.
1. Předsedkyně seznámila přítomné s výhledem do konce roku 2014:
· Probíhá příprava na standardizaci MAS. Jednou z podmínek pro podání žádosti o standardizaci MAS je, že MAS musí mít vedoucího zaměstnance pro realizaci SCLLD v pracovně právním vztahu. Členové PV souhlasím, aby tímto zaměstnancem byla předsedkyně MAS. Její mzda bude hrazena z finančních prostředků poskytnutých na nový projekt spolupráce v rámci opatření IV.2.1 PRV (viz. dále)
· Probíhá příprava nového projektu spolupráce v rámci opatření IV.2.1 PRV, do kterého budou zapojeny MAS Vodňanská ryba, MAS LAG Strakonicko, MAS Pošumaví, MAS Česká Kanada a MAS Pomalší. Dotace bude 500 tis. Kč a činí 100% uznatelných výdajů, výstupem bude sborník na téma „Přidaná hodnota projektů spolupráce“. Dotace je určená na mzdové náklady, provozní výdaje a služby spojené s projektem. Uznatelnost výdajů je od září 2014, ale žádosti se mohou podávat až v lednu 2015. Toto období je nutné financovat z prostředků MAS. Vzhledem k tomu, že MAS nemá dostatek prostředků na předfinancování tohoto projektu a žádost o úvěr může MAS podat až po vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace, musí se tato situace řešit alternativně. Předsedkyně navrhla, že poskytne MAS osobní návratnou finanční výpomoc po dobu nezbytně nutnou tak, aby projekt mohl být realizován. Členové PV s tímto řešením souhlasili a souhlasili s podáním žádosti o dotaci.
· Předsedkyně informovala přítomné o tom, že MAS oslovil zástupce Sdružení místních samospráv s nabídkou na spolupráci v projektu „MAS jako nástroj spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“. Projekt je zaměřen na meziobecní spolupráci v oblastech: Doprava a dopravní obslužnost, Regionální školství, Protipovodňová opatření, krizový management, Odpadové hospodářství, Politika zaměstnanosti, boj s nezaměstnaností. Výstupem projektu bude např: zpracování metodiky meziobecní spolupráce na platformě MAS, vypracování koncepčního návrhu legislativních řešení, workshopy pro zapojené starosty obcí apod. Dotace činí 80% uznatelných nákladů, celková alokace na projekt je 280 000,- Kč, tj. spoluúčast MAS je 56 000,- Kč ve třech splátkách. Členové PV souhlasili se zapojením do projektu a se spoluúčastí MAS ve výši 20% uznatelných nákladů projektu.
· V rámci projektu mezinárodní spolupráce „Zvyky a tradice na obou stranách hranice“, který bude letos ukončen, navštíví ve dnech 25. – 28. 9. 2014 naši MAS zástupci slovenské MAS Vršatec. Program je koncipován tak, aby každý den návštěvy navštívili jednu spolupracující MAS. Program návštěvy bude zaslán všem členům MAS a všichni budou pozváni k účasti.


                        Zapsala: PhDr. Alena Cepáková

