Zápis z jednání MAS „Vodňanská ryba“, konaného  dne 28.5.2004 na Městském úřadu ve Vodňanech.

Přítomni:  dle prezenční listiny

Hosté:        pracovnice Kanceláře ekonomického a finančního poradenství České Budějovice 

                   Ing. M. Krejčíčková, Mgr. H. Kosová 

Paní Andresová podala základní informace o akci:

Příprava podmínek pro zpracování projektu v intencích Leader+ „Vodňanská ryba“.

Na den 2.6.2004 vypsalo MMR ČR veřejné slyšení k dot.t.č.7 LEADER +, které se bude konat v budově Středočeského KÚ.Pozváni jsou zpracovatelé žádosti – starosta obce Ražice a p. Andresová, která zároveň nabídla účast p.PhDr.Cepákové,p.Ing.Kozákovi a p. Iralovi.Účast přislíbil pouze p. Iral.

Účastníci jednání obdrželi jednu kopii zpracované žádosti“Vodňanská ryba“ k seznámení se s ní.

Dále p. Andresová informovala členy MAS o ústředním námětu projektu a sice „voda „ jako páteř regionu a záměru.Náplní  jednání bylo, rozhovořit se o možných směrech, kterými se bude ubírat tvorba strategie regionu a potom i tvorba celého pilotního projektu.

V rámci rozvoje celého regionu bude připraven pilotní projekt se zaměřením na ozdravění životního prostředí regionu, budování ČOV, kanalizací, zlepšení kvality života, čistoty  vod v tocích a rybnících. Projekt by měl být dále hlavně zaměřen na osvětu, vzdělání a informační systémy.

Jako příklad projektu zaměřeného na osvětu a vzdělávání navrhla p. Andresová

· Využití  školy v Heřmani, ve které by se udělala stálá výstavní expozice s tématem „Voda – pramen života; voda –odpadní voda – ČOV ; voda – zemědělství; voda – rybářství a rybníkářství; voda –rekreace – cestovní ruch; voda – dopravní cesta; voda – ochrana přírody. Další místnosti by se dali užívat ke vzdělávání – besedy, školení.

· Zřízení kotelny na pelety(biomasa), která by byla prezentována jako ukázka možnosti využívání alternativních zdrojů tepla.

· Dále by bylo možné v rámci tohoto vzdělávacího pilotního projektu vybudovat malou kořenovou čistírnu a nebo zemní filtr u některé z obcí regionu a na poznávací trase, stejně tak by se na některém z návesních rybníků mohla instalovat sbírka vodních rostlin atd…

P.Andresová upozornila přítomné, že je to její představa, jak a kam by se strategie měla ubírat, sdělila, že se jedná o návrh využití objektu v Heřmani,, ale pokud se najde jiná vhodná lokalita nebo jiné téma pilotního  projektu, je třeba vést tvůrčí diskuse a to už hlavně proto, že termín pro podávání projektů na Mze v intencích LEADER+ se blíží a pokud se chceme ucházet o začlenění mezi 10 vybraných regionů, je třeba najít společnou ideu.

Rozhodující je, že Mze ČR vyhlásí možnost podávání projektů k podopatření LEADER+ a to na neinvestiční akce.Toto je nutné brát na zřetel.

Pracovnice ekonomického a finančního poradenství byly na jednání přizvány z důvodu seznámení se záměrem, zadat jejich kanceláři zpracování strategie MAS a následně pak i pilotního projektu.

Diskuse přítomných se spíše zaměřila na kritiku podané žádosti „Vodňanská ryba“, jejího rozpočtu, který byl radou a valnou hromadou schválen v roce 2003.

Celkový rozpočet činí 479 tis.Kč, z toho dotace 335.300 Kč a podíl obcí 143.700 Kč.

Podle sdělení KÚ Č.Budějovice byla schválena dotace 200 tis.Kč a podle výsledku veřejného slyšení pak MMR dodá nebo nedodá 135.300 Kč. 

Další návrhy podali:

Ing. A. Řeřichová – zaměřit se na životní prostředí – třídění odpadu  - odpadové hospodářství

Ing. V. Kolář – zpracovat průzkum zájmu o bezdrátový rozhlas a internet.

Členové MAS byli informováni o zaregistrování občanského sdružení“Vodňanská ryba“ na  MV a o přidělení IČO.

Jednání bylo skončeno s doporučením kladného obhájení projektu na veřejném slyšení.

Zapsala: Laňová Marie


   Andresová Miluše

