Zápis  z valné hormady MAS Vodňanská ryba konané dne 9. 6. 2011 v zasedací místnosti DSO ve Vodňanech

Předsedkyně Alena Cepáková přivítala přítomné členy MAS (viz. prezenční listina). Konstatovala, že valná hromada je usnášeníschopná.

Program:

1. Plnění usnesení valné hromady ze dne 10. 3. 2011

2. Realizace projektu spolupráce „Regionální značka Prácheňsko“

3. Informace k projektu spolupráce pro rok 2011

4. Plnění rozpočtu 2011

5. Různé

ad 1) 

Tak jak informovala předsedkyně MAS, usnesení VH  MAS Vodňanská ryba jsou plněny průběžně, 

ad 2) 

Předsedkyně MAS informovala o průběhu realizace projektu spolupráce „Regionální značka Prácheňsko“:

Do tohoto projektu se zapojilo 5 MAS – MAS LAG Strakonicko (KMAS), MAS Svazku obcí Blatensko (PMAS), MAS Středního Pootaví (PMAS), MAS Brána Písecka (PMAS), MAS Vodňanská ryba (PMAS). Slavnostní předání prvních certifikátů „Prácheňsko – regionální produkt“ se uskutečnilo 1í. 5. 2011 v prostorách strakonického hradu za účasti hejtmana Jihočeského kraje Mgr. Jiřího Zimoly. Celkem bylo předáno 37 certifikátů umo6ňujícím výrobcům označovat svoje výrobky regionální značkou a propagovat tak nejn sebe, ale i území bývalého Prácheňska v rámci celorepublikového systému regionálního značení. Za MAS Vodňanská ryba byly uděleny tři certifikáty a to panu Jaroslovu Muchlovi z Pražáku za řezbářské výrobky a dřevěné šperky, panu Petru Práškovi z Vodňan a jeho užitkové a dekorativní keramice a paní Marcele Krupičkové z Protivína, která může značku Prácheňsko regionální produkt používat na svých dekorativních perníkových výrobcích zdobených bílkovou polevou. Certifikační komise bude podruhé zasedat 29. 6. 2011. Vybraní výrobci budou moci utto zančku bezplatně užívat do května 2013.

ad 3) 

Projekty spolupráce MAS – Ing. Marta Krejčíčková, manažerka MAS Zahrady jižních Čech, představila návrh společného projektu MAS Rozkvět zahrady jižních Čech, MAS Blanský les – Netolicko a MAS Vodňanská ryba. Výše dotace na 1 MAS je 1. 500 000,- Kč. Za MAS Vodňanská ryba bylo při jednáních na DSO Blanicko-otavského regionu a DSO mezi Vltavou a Otavou dohodnuto, že se zapojí těmito aktivitami: informační tabule k selskému baroku, nákup stanu s vybavením a s mobilním pódiem, venkovní tělocvičny venkovní lavičky s přístřešky při maximálním čerpání dotace. Osobní náklady se odhadují cca 120 000,- Kč. Další podrobnosti budou dohodnuty na koordinační schůzce v pondělí 13. 6. 2011 v Chelčicích. Termín podání žádosti o finanční podporu je do 27. 6. 2011. Celková výše podpory je 90%. Město Vodňany učinilo příslib zaplatit spolupodíl z městského rozpočtu na stan s vybavením a město Protivín na mobilní pódium. Ostatní obce si svůj 10% spolupodíl musí zaplatit samy.

ad 4) Plnění rozpočtu: členské příspěvky ve výši 2000 Kč/rok jsou vybírány postupně tak, jak jsou jednotlivými členy zasílány. Všichni členové tuto povinnost ještě nesplnili, budou upomenuti. Občanská sdružení jsou od poplatku osvobozena.

MAS Vodňanská ryba hospodaří podle schváleného rozpočtu, příjmy jsou tvořeny členskými příspěvky a darem od Jihočeského kraje. Byl zakoupen nový nábytek do kanceláře.
ad 5) Různé – v tomto bodě se diskutovalo o tom, jakému projektu spolupráce dát přednost a to s ohledem na to, že MAS nebude mít zřejmě finanční prostředky na realizaci obou nabízených projektů spolupráce. V současné době je na projekt spolupráce „Zavedení regionální značky Prácheňsko“ čerpán úvěr. Finanční prostředky budou MAS proplaceny po ukončení projektu. Stejný způsob předfinancinání bude podmínkou v touto kole výzvy k podávání žádostí. Dále bylo konstatováno, že MAS může v rámci projektů spolupráce získat pouze částku 1 500 000,- Kč a to i na více projektů. 

USNESENÍ:

1. Valná hromada schvaluje zapojení MAS Vodňanská ryba do projektu spolupráce s MAS Rozkvět zahrady jižních Čech a MAS Blanský les – Netolicko a zároveň schvalujte způsob předfinancování projektu formou úvěru. 

2. Valná hromada schvaluje využití maximální výše výdajů na projekt spolupráce ve výši 1. 500. 000,- Kč.

Na závěr předsedkyně MAS poděkovala přítomným za účast s tím, že další valná hromada bude svolána dle potřeby.

Zapsala: PhDr. Alena Cepáková

